

13 декабря 2013 года, педагог-психолог Лушичева Галина Игоревна провела мастер-класс с родителями и детьми средних групп по программе «Волшебный песок».

Песок является прекрасным материалом для развития сенсорного восприятия окружающего мира и развития моторики рук детей. При работе с песком создается дополнительный акцент на тактильную чувствительность. Использование именно этого материала позволяет существенно повысить мотивацию ребенка и родителей к совместной деятельности.

Цель: развивать воображение, способность к анализу, синтезу, комбинированию.

